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Camblit NpocToi cnocob NpoBepKu cnMooMeTpa - CPaBHUTb 0ToOpaXkaeMble NoKas3aHUs
cnuooMmeTpa K gpakTudecknm. dakTuyeckme nokasaHus npoLle BCero CHATb ¢ noMolwpto GPS
HaBuararTopa.

BbluMcnnTb NOrpewHoOCTb CNNAOMETPA MOXHO MO cnenyrowen dpopmyne:

MorpewHocTb cnnoomeTpa = (1 - pakTuyeckmne nokasaHusi/otobpaxaembie) * 100

Lnsa cHATUA doakTYecknx nokasaHun nyywe Bcero nogxoant ckopoctb B 100 Km/y.
PasroHutecb o 100 Km/4 no cnvooMeTpy, CHAMUTE doakTUYeckmne nokasaHms ¢ NoMoLLbo
GPS HaBuraTtopa.

Mpumep: GPS HaBuratop nokasan ckopocTb 95KM/4 B 3TO BpeMS cnngoMeTp nokasbiBaeT
100Km/y

MorpewHocTb cnnpomeTtpa = (1 - 95/100) * 100 = 5%

Ctatbd no TeMe: 3aBofckas NorpewHoCcTb CNnuaomMeTpa
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